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Slovo starostky
Vážení občané,

v letošním roce se nám podařilo dokončit rekon-
strukci budovy č.p. 216, kde pan Lipowski 
provozoval v minulosti potraviny.

Původní budova byla postavena v roce 1947 
jako prodejna potravin a při kolaudaci 1. 6. 1947 
obdržela číslo popisné 216. Vlastníkem budovy 
byl Stanislav Lipowski.

V prodejně se prodávalo smíšené zboží – potra-
viny a drogistické zboží. Pro ilustraci je třeba 
dodat, že zde prodával i rádiové a televizní 
přijímače, a dokonce i motocykly, nábytek 
a stavební materiál.

Dne 30. 12. 1959 byl obchod zestátněn a budovu 
převzalo spotřební družstvo Jednota Frýdek – 
Místek. Stanislav Lipowski přijal nabídku 
družstva Jednoty a pracoval zde jako zaměstna-
nec ve funkci vedoucího prodejny. Byla mu 
ponechána možnost bydlet v 1. poschodí své 
budovy na dožití, tzn. že nemusel platit nájem.

V roce 1991 byla budova v rámci restitučního 
řízení vrácena zpět svému majiteli Stanislavu 
Lipowskému. Po jeho smrti se majitelem stal 
jeho syn Ing. Antonín Lipowski, který pokračo-
val v provozování potravin.

Od roku 2007 zde otevřela svoji prodejnu s kvě-
tinami paní Ivana Kaletová. 

V říjnu roku 2020 se novým majitelem budovy 
č.p. 216 stala obec, a tak se započala její nová 
etapa a přerod v Polyfunkční dům.

Jelikož budova stojí v sousedství zrenovované 
mateřské školy, která je také majetkem obce, 
byla snaha i tento objekt rekonstruovat v obdob-
ném duchu. Oslovili jsme proto ke spolupráci 
fi rmu nodum – atelier spol. s r. o. a požádali 
o zpracování architektonické studie, kde se již 
hovoří o „Polyfunkčním domu v Písku“.

‒ 02/2021 Architektonická studie
‒ 10/2021 Projektová dokumentace pro vydání 

společného povolení stavby
‒ 12/2021 Dokumentace pro provádění stavby

Stavba byla povolena 24. 1. 2022 Veřejnoprávní 
smlouvou o vydání společného povolení stavby 
Městským úřadem v Jablunkově, odborem 
výstavby a územního plánování.

11. 1. 2022 bylo zveřejněno Oznámení o zahá-
jení podlimitního zadávacího řízení na výběr 
zhotovitele zakázky s názvem „Polyfunkční 
dům v Písku“.

Vítězem se stala společnost „DAV – P.O. stav – 
trade – PD Písek“
‒ společník 1 DAV, a.s. Ostrava-Vítkovice
‒ společník 2 P.O. stav – trade, spol. s r.o. 

Karviná-Staré Město

Dne 13. 6. 2022 byla podepsána Smlouva o dílo 
se zhotovitelem a 29. 6. 2022 jsme předali 
stavební fi rmě staveniště.  

Dne 20. 7. 2023 jsem převzala hotové dílo. Za 
úspěšnou realizaci projektu děkuji jednak sta-
vební fi rmě, jmenovitě panu Ing. Bogdanovi 
Kujawovi a Ing. Petrovi Ďurovičovi, panu 
Ing. Borisovi Guziurovi, který zastupoval inves-
tora ve věcech technických, koordinátorovi 
BOZP panu Ing, Pavlovi Prokeszovi, autor-
skému dozoru panu Milanovi Czudkovi. Dále 
pak týmu generálního projektanta fi rmy nodum 
– atelier spol. s r.o., Jablunkov a fi rmě Blažek 
projekt spol. s r.o., Opava, panu Ing. Petrovi 
Blažkovi.

Při realizaci díla byla provedena injektáž 
a sanace zdiva v suterénu budovy. V 2. nadzem-
ním podlaží došlo k větším dispozičním úpra-
vám zahrnujícím bourání a vyzdívky nových 
konstrukcí. Podkroví včetně nosné stropní 
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konstrukce bylo odstraněno. Byl vybudován 
nový strop nad 2. NP, vyzděny nové obvodové 
a vnitřní zdi a provedena nová dřevěná střešní 
konstrukce včetně položení střešní krytiny. 
Rovněž byly zhotoveny nové rozvody inženýr-
ských sítí, omítky, obklady a podlahy, výměna 
oken, dveří, zateplení celé budovy a na střechu 
objektu byla instalována FVE.

Celková cena stavebních prací je 30.790.944, 91 
Kč (včetně DPH). Tuto částku jsme zainvesto-
vali ze svého rozpočtu, avšak na základě roz-
hodnutí ministra ŽP bychom měli obdržet 
fi nanční prostředky ze SF ŽP ČR v rámci Národ-
ního plánu obnovy ve výši 4.430.091,25 Kč 
na energetické úspory na této budově.

Rekonstrukcí budovy došlo k modernizaci 
prostor pro dvě prodejny a vzniku 6 bytových 
jednotek. O vybavení bytů kuchyněmi, včetně 
spotřebičů se postarala fi rma Truhlářství Plachta 
Petr z Písku, která vzešla z výběrového řízení 
na dodávku kuchyní pro Polyfunkční dům.  

Cena dodávky je 437.200,- Kč.

Dne 16. 11. 2023 jsme Polyfunkční dům před-
stavili občanům, kteří dorazili v hojném počtu. 
Celé budově bylo požehnáno panem farářem 
Alfrédem Volným.

6. 12. 2023 bychom měli mít vybavenou pro-
dejnu potravin a budu moc ráda, když se nám 
ji podaří do vánočních svátků otevřít.
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Zprávy z naší mateřské a základní školy
MATEŘSKÁ ŠKOLA PÍSEK

Plánování v naší mateřské škole zahrnuje 
spoustu prožitkového učení. Součástí je množ-
ství aktivit, které se konají v mateřské škole 
i mimo ni. V logopedické třídě probíhá dlouho-
dobý projekt „Hiporehabilitace“ v Bystřici. 
Předškoláci mají za sebou plavecký výcvik, 
sportovní dopoledne společné s první třídou 
a dílničky v DDM v Jablunkově.
K podzimu patří pouštění draků. Na této oblí-
bené akci nechyběli letos rodiče. Ctíme tradice, 
proto pečeme brambory a vyřezáváme dýně. 
Přibližujeme tak dětem život našich předků. 
K tomu v nemalé míře přispělo i vystoupení 
folklórního souboru, které nám zajistila hudební 
skupina Lipka. Navštívili jsme knihovnu, 
výstavy i divadlo v Českém Těšíně. Máme před 
sebou Mikuláše a vánoční svátky. Pro děti, ale 
i nás dospělé jsou to určitě nejkrásnější chvíle 
plné očekávání a pohody.

Přejme všem učitelům tu krásnou chuť a nadšení 
s dětmi být, spoustu nápadů, jak si čas s dětmi 
užít a hodně síly, ale i pokory ke svému poslání. 
Dětem přejme další zajímavé zážitky, které 
přispějí k jejich aktivnímu rozvoji a učení.

Helena Hradilová, učitelka MŠ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 1. STUPEŇ

Na základní škole se žáci účastnili kurzu plavání 
ve 2. a 3. ročníku. Ve 4. ročníku probíhala výuka 
o bezpečnosti v silničním provozu a žáci navští-
vili dopravní hřiště v Jablunkově. Pan učitel 
Minks ve spolupráci s panem Tobolou zorgani-
zovali sběr kaštanů a žaludů. Děti letos nasbíraly 
více než 300 kg. Někteří žáci se pod vedením 

Co dalšího se nám podařilo zrealizovat v roce 
2023?
Výměna zdroje vytápění na budově mateřské 
školy č.p. 60
V rámci rekonstrukce zdroje tepla došlo 
k instalaci nových plynových kondenzačních 
kotlů, nové technologie kotelny a zároveň 
k instalaci tepelného čerpadla vzduch-voda. 
Celková cena díla byla 2.208.249,39 Kč
Vužití OZE – instalace FVE na budově mateř-
ské školy č.p. 178 a na budově ČOV
Obě budovy byly osazeny fotovoltaickými 

elektrárnami z monokrystalických fotovoltaic-
kých modulů. Cena FVE na MŠ byla 1.618.662,69 
Kč a na ČOV Zajavoří 1.210.316,99 Kč
Revitalizace odstaveného ramene Olše v obci 
Písek
Celková výše investice 3.861.692,40 Kč. Rea-
lizací tohoto projektu vzniklo další zajímavé 
místo v naší obci.
Na tyto projekty jsme použili 6.250.000,- Kč 
z dotace poskytnuté SFŽP na bezúročné půjčky 
na výměnu kotlů občanům.

Věra Szkanderová, starostka obce
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paní učitelky Minksové zapojili do literární 
soutěže Kalusův Kalamář, kterou pořádala 
základní škola v Čeladné.

Sedm žáků prvního stupně se zapojilo pod 
vedením učitelů matematiky do soutěže Logická 
olympiáda, kterou pořádá Mensa ČR. Žáci první 
a druhé třídy navštívili divadelní představení 
v Trisii v Třinci. Pro všechny žáky školy zorga-
nizovala paní učitelka Ćmielová preventivní 
programy, které jsou fi nancovány z projektu 
„Chodíme do školy rádi“ v rámci dotace Morav-
skoslezského kraje a spoluúčasti Obce Písek. 
Žákům se dařilo i ve sportovních soutěžích. 
Přední příčky obsadili v přespolním běhu. Čeká 
nás účast na mezinárodním přátelském turnaji 
ve vybíjené v Mostech u Jablunkova. Naši žáci 
poctivě trénují v kroužku Sportovní hry s paní 
učitelkou Kajzarovou. Pro děti naší školy nabí-
zíme také kroužek šachový a další tři kroužky 
v rámci školní družiny. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 2. STUPEŇ

Ve čtvrtek 9. 11. se zúčastnilo 45 žáků naší školy 
tradiční oborové soutěže, kterou každoročně 
pořádá zoologická zahrada v Ostravě. Letošním 
tématem byly Šelmy Evropy, kdy se v žáci při 
přípravě na soutěž věnovali anatomii šelem, 
jejich chování, způsobu života, geografi ckému 
rozšíření, jejich ohrožení a ochraně. 

Ve starší kategorii 8. a 9. tříd reprezentovalo 
naši školu osm družstev, nejlépe uspěly žákyně 
8.A třídy, Dominika Pilchová, Jana Theiner-
tová, Klaudie Kurková, Nela Kovaříková 
a Pavlína Michalíková, které obsadily velmi 
pěkné 26. místo v konkurenci 232 družstev 
z celého Moravskoslezského kraje.

Mladší kategorii (6. a 7. třídy) zastupovala 
pouze jediná skupina chlapců ze sedmého 
ročníku, ale kluci dosáhli až na fi nále, když se 
do dostali mezi devět družstev z celkového 
počtu 198. V sobotu 25. 11. se pak konalo fi nále 
soutěže v ZOO a kluci po boji obsadili výborné 
4. místo. Tohoto umístění dosáhla následující 

pětice sedmáků: Štěpán Bojko, Tomáš Niesla-
nik, Nicolas Pištek, Vít Vázler a Vít Wiszczor. 
Žáci věnovali přípravě na soutěž šest týdnů 
svého volného času. Po dobu přípravy na soutěž 
se vždy jednou týdně ještě před vyučováním 
všichni scházeli s panem učitelem Minksem, 
aby zdárně zvládli připravený test, který byl 
nutný k postupu družstva do dalšího týdne. 
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Celkový počet zájemců mezi žáky osmých až 
devátých tříd byl tak vysoký, že z kapacitních 
důvodů nemohlo jet více žáků šestých a sed-
mých tříd.

Žáci druhého stupně se také účastnili sběru 
žaludů a kaštanů. I na druhém stupni se 11 žáků 
účastnilo Logické olympiády. Patrik Samiec 
z 9. třídy dokonce postoupil do krajského kola. 
Talentovaní žáci se také zapojili do řešení Pří-
rodovědného klokana.  Žáci 4.–9. ročníku se 
účastnili soutěže Bobřík informatiky, kde mohli 
změřit svou dovednost logicky uvažovat a pro-
gramovat. Několik žáků druhého stupně se také 
pod vedením paní učitelky Czyžové zapojilo 
do literární soutěže ve veršování „Kalusův 
kalamář“, kde naše žákyně Nela Szkanderová 
obsadila 1. místo. 

V rámci přípravy na budoucí povolání organi-
zuje pro žáky druhého stupně paní učitelka 
Wiszczorová exkurze a návštěvy dnů otevře-
ných dveří do nejrůznějších fi rem a středních 
škol v regionu (exkurze v TŽ, SOŠ TŽ, besedy 
s pracovnicí IPS ÚP Třinec, SOŠ Jablunkov, 
Řemeslné hry, Marlenka, Hyundai, ČEPS, 
Bradop, Rybářství Nieslanik, kravín v Písku, 
virtuální prohlídky v českých elektrárnách pod 
vedením pana učitele Mydla apod.). Paní Ćmie-
lová pro žáky připravila tradiční preventivní 
programy ve spolupráci s lektorkami ze Slezské 
diakonie. Pro naše šesťáky připravila paní uči-
telka s třídními učitelkami pobytový adaptační 
kurz. Programy jsou také fi nancovány z projektu 

„Chodíme do školy rádi“. Pan učitel Byrtus se 
zapojil do projektu „Krokus“, kdy výsadbou 
cibulek krokusů, vzpomínáme na oběti Holo-
kaustu a připomínáme si, jak důležité je chránit 
demokratické hodnoty v naší společnosti. 

Žáci se účastnili také mnoha sportovních soutěží 
– přespolní běh, Jablunkovská laťka, turnaj ve 
fl orbalu, ve volejbalu. Paní učitelka Ćmielová 
chystá ve spolupráci s Oddílem stolního tenisu 
Písek Vánoční turnaj pod záštitou paní starostky 
obce. 

Žáci 7. třídy se pod vedením pana učitele 
Minkse účastnili zalesňování holin v lesích. 
Deváťáci se pod vedením pana učitele zapojili 
do Týdne globálního vzdělávání. 

Velmi si vážíme spolupráce s naší obcí, která 
pro nás ochotně zařídila dva převozy skupinek 
našich žáků na soutěž do Čeladné a do Ostravy. 
Také se letos opět povedl Lampionový průvod, 
který pod vedením paní učitelky Milerské 
a Czyžové ve spolupráci s Obcí Písek a SRPD 
zorganizovali členové Žákovského parlamentu. 

13. prosince v 16:00 hodin připravuje Vánoční 
koncert paní učitelka Lipowská ve spolupráci 
s naší obcí. Všechny písecké i přespolní zveme 
na tradičně silný kulturní zážitek. Naši žáci jsou 
pozváni slovenskou školou na Vánoční koncert 
v Kysuckém Novém Městě. 

Naši učitelé se zapojili do projektu z operačního 
programu Jan Amos Komenský, který umožňuje 
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učitelům další vzdělávání (angličtina, metody 
kritického myšlení, zvyšování digitálních 
dovedností a další školení dle výběru učitelů). 
Pro naše žáky připravili učitelé v rámci inova-
tivních metod výuky kluby deskových her, 
tandemové hodiny. Zapojili se do využívání 
aplikace Eduten, která by měla pomoci zvyšovat 
matematikou gramotnost našich žáků. Z pro-
gramu JAK financujeme částečný úvazek 
školního asistenta v MŠ a speciálního pedagoga 

v ZŠ. Musíme také zmínit zapojení do programu 
Erasmsu +, ve kterém naše škola získala Akre-
ditaci. Žáci 8. tříd si v rámci „Erasmus Day“ 
naplánovali spolupráci se školou ve Slovinsku 
a v Holandsku. 

Vstupy na různé exkurze a stále dražší doprava 
pro žáky je hrazena především ze štědrého daru 
SRPD. V roce 2023 jsme od sdružení díky 
zapojení mnoha rodičů do akcí a náročné práci 
členů výboru sdružení získali mimořádný dar 

v částce 155 000 Kč a plánované 
příspěvky členů byly předány škole 
ve výši 97 050 Kč. DĚKUJEME!

Do nového roku všem našim žákům, 
učitelům a přátelům školy přeji, ať se 
nám plní sny a ať máme dostatečnou 
podporu našich plánů pro zvyšování 
kvality ve výuce. Velmi si vážíme 
všech, kteří pro budoucnost našich 
dětí dělají to nejlepší, co umí.  

Lenka Šamanová, 
ředitelka školy
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Poprvé jsme uspořádali podzimní výstavu ovoce 
a zeleniny, která se konala v hasičské zbrojnici.  
Děkuji všem, kteří poskytli své výpěstky na 
výstavu. Věříme, že z toho vznikne tradice.

Z výčtu akcí je zřejmé, že jsme se po celý rok 
nenudili a už teď chystáme něco pro příští rok. 
Komu se naše práce líbí a chtěl by se také zapo-
jit, rádi ho mezi sebou přivítáme, a to nejen 
z řad důchodců.

Letošní rok se chýlí ke konci, chtěla bych Vám 
všem popřát krásné vánoční svátky a do nového 
roku 2024 hodně zdraví, lásky a pohody.

Za Klub důchodců a přátel

Stanislava Heczková, 
předseda klubu

Vážení občané Písku,

dovolte mi, abych ve zkratce zhodnotila činnost 
našeho klubu důchodců a přátel. Letošní rok byl 
velmi plodný, co se týče různých akcí a aktivit 
klubu. Vedle klasických zavedených akcí jsme 
uspořádali nové nebo obnovené akce. Zajistili 
jsme občerstvení na stavění máje spojeného 
s pálením čarodějnic. Členové klubu mají své 
stromy, které jsme zasadili na jaře a které jsme 
pokřtili na akci opékání párků. Také jsme uspo-
řádali zájezd do Polska do Žywce, večírek pro 
důchodce, kde nás letos navštívil i kouzelník. 
Další obnovenou akcí je den mužů.  

Klub důchodců
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Vánoční zamyšlení
Milí spoluobčané naší krásné obce Písku,

sotva jsme uložili do svých garáží a kůlen běžky, 
sáňky nebo lyže, pomalu je budeme znovu 
vytahovat. Opět jsme o rok starší a znovu se 
těšíme na vánoční svátky, hlavně děti. Kéž 
letošní svátky nebudou jen o konzumu.

Na Vánoce se těšíme, protože víme, že budeme 
zase více s rodinou, bude bramborový salát, 
kapr, řízky, dárky. Jenže to s podstatou Vánoc 
nemá nic společného. Původ slova Vánoce 
vychází ze staroněmeckého výrazu den wihen 
Nachten, který znamená posvátná noc nebo
svatá noc. Velká nebo svatá noc je proto, že v 
tuto noc poprvé a naposledy Bůh sestoupil na 
naši zemi jako člověk. A hlavní otázka pro 
každého člověka je – proč? 

S manželkou máme dvě úžasné děti. Nepopsa-
telně moc je milujeme. Jsou nám tak drahé. A 
rozumím každému rodiči nebo prarodiči, jaké 
to pro něj je, když se stane, že jeho dítě nebo 
vnuk trpí. Kdyby se mu stala nějaká hrozná 
tragédie nebo se stalo terčem útoku nebo zlo-
činu. Toto jsou pro každého rodiče nejhorší 
představy.  

Zamyslel ses někdy milý příteli nad reálnou 
podstatou Vánoc? Protože Vánoce, které osla-
vujeme jsou skutečnou události o tom, že Bůh, 
který nás stvořil, poslal na zem právě svého 
jediného, milovaného syna, kterého miloval 
ještě víc než my svoje děti. A poslal Ježíše 
především kvůli tomu, aby byl v dospělosti 
umučen na římském kříži a obětován místo tebe 
a mne za naše hříchy.

A tím nám vydobyl možnost záchrany. Představ 
si, jaké by to pro tebe bylo, kdybys držel 
v náručí své narozené dítě a věděl bys, že jeho 
hlavní poslání v životě bude krutá smrt za 
druhé? Tak to prožíval Bůh.

Důvodem všeho byla jeho nepopsatelná láska, 
kvůli které poslal na zem svého syna, aby zemřel 
místo nás. Nás, kteří ho většinou ignorujeme 
nebo v životě ani nechceme.

Kéž letošní Vánoce budou příjemným časem 
odpočinku s rodinou, ale především oslavou 
Boha za jeho láskou, kterou vidíme v Jeho synu 
Ježíši. 

Bůh Vám žehnej. 
Farář P. Taska

Poděkování

Za obecní část FOLVARK děkuji starostce obce Věře Szkanderové a zástupcům spolku 
SDH Písek Ing. Pavlu Závadovi, Jiřímu Heczkovi a Luboši Sikorovi za vstřícnost a rychlou 
operativní spolupráci při řešení nedostatku vody v místním rezervoáru.

Miroslav Brzežek

K poděkování se připojuje i vodovod Písek – střed, který si velmi cení ochoty a vstřícnosti 
obce a dobrovolných hasičů při dovozu pitné vody během roku 2023.

Lukáš Nenička, 
předseda vodovodního družstva
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Stolní tenis v Písku
Stolní tenis v Písku 

S p�íchodem nového školního roku jsme mohli po dvoum
sí�ní p�estávce op
t za�ít  
trénovat a  p�ipravovat se na první zápas. V	bornou zprávou je postup mu
stva „B“ z 5. t�ídy 
okresní sout

e do t�ídy �tvrté. Velice nás t
ší, 
e jsme byli op
t schopni ukázat, 
e na �tvrtou 
t�ídu máme a nenecháme si nic líbit. Za�átek prvního kola okresní sout

e byl stanoven na 
29.9.2023 a to zápasem na domácí p�d
, kdy KST Písek „B“ porazilo mu
stvo Sokol Staré M
sto 
„C“. Mu
stvu našeho „Á�ka“ se také zada�ilo, kdy porazili t	m Orel Paskov „D“. Vít
zné tempo 
obou t	m� jsme dr
eli a
 do �tvrtého kola. Následovala remíza a dv
 porá
ky, ale rychle jsme se 
vzpamatovali a za�ali zase vyhrávat. 

B
hem za�átku sout

e jsme p�ijali novou �lenku t	mu Veroniku Tureckou. Díky 
pravideln	m trénink�m její v	konnost stále stoupá. V
�íme, 
e to tak bude pokra�ovat a 
zanedlouho bude vyhrávat své první zápasy. Poj�me se nyní podívat na tabulku naší sestavy.

� 

Hrací systém v rámci klubu z�stal stejn	. Nikdo z mu
stva A nem�
e hrát za mu
stvo B, 

ale naopak za „Á�ko“ m�
ou hrát všichni z „Bé�ka“. Na konci sezóny 2022/2023, jak je zvykem, 
OSST F-M uspo�ádalo konferenci p�ístupnou pro všechny kluby, kde se rozhoduje jak	 bude hrací 
systém a podobné zále
itosti. Tato komise usnesla zm
nu pravidel v zápase, kter	 se hraje na p
t 
set�. V zápase, kter	 má stav 2:2, se poslední pát	 set hraje ve zkrácené h�e tzv. „Tiebreaku“, to 
mo
ná znáte z tenisu. Toto má spoustu p�íznivc� i odp�rc�. Starší hrá�i si to chválí, proto
e u

nemusí odehrát cel	 set, ale mladí „divo�áci“ by cht
li zase hrát a
 do konce. Naše okresní sout


je první v republice, která p�istoupila na zkrácenou hru a na konci sezóny se uvidí, jestli to p�ineslo 
své ovoce. Je velmi pravd
podobné, 
e se tento systém zavede globáln
.

Tabulkov
 si vede Písek pom
rn
 dob�e. „Á�ko“ se dr
í na 4. míst
  a „Bé�ko“ po poslední 
v	h�e obsadilo t�etí pozici a bude úto�it na druhou.

T
sn
 po novém roce bychom cht
li uspo�ádat dva turnaje. Jeden bude pro d
ti z místní 
Základní �koly Písek a další pro hrá�e z okolních klub�. Ten bude uspo�ádán na po�est našich 
zesnul	ch spoluhrá��. D
ti se mohou t
šit na v
cné ceny, které ka
doro�n
 v
nuje Obec Písek, 
ale hlavn
 ocení to, 
e se mohou „ulít“ ze školních hodin. 

Mužstvo A Mužstvo B
Petr Sikora Ji�í Chrascina
Ji�í Suszka Jan Bojko

František Sikora Tomáš Krop
Libor Motyka Lukáš Milata

Stanislav Kobielusz
Jan Kukuczka

Veronika Turecká
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Za KST Písek u Jablunkova 
Kobielusz Stanislav
Ing. Krop Tomáš

Vítězové memoriam turnaje

Vítězové posledního dětského turnaje

Za KST Písek u Jablunkova 
Kobielusz Stanislav
Ing. Krop Tomáš

Vítězové memoriam turnaje

Vítězové posledního dětského turnaje

Vítězové posledního dětského turnaje Vítězové memoriam turnaje

Za KST Písek u Jablunkova
Stanislav Kobielusz, Ing. Tomáš Krop

Z działalności PZKO w Piosku
W niedzielę, 19 listopada 2023 roku, 
odbyło się ważne walne zebranie dla 
PZKO Piosek, na którym omawiano 
działalność naszej organizacji za ostat-
nie dwa lata, było tego naprawdę sporo! 
Mamy też nowe „Pzko Piosek“ LOGO.

Przed nami również wiele emocjonujących 
wydarzeń w nadchodzącym roku 2024.

Podczas spotkania składaliśmy życzenia jubi-
lantom i serdecznie dziękowaliśmy wszystkim 
aktywnym członkom za ich zaangażowanie! 
Przede wszystkim cieszy nas fakt, że do naszych 
szeregów dołączyło 9 nowych członków.

Obecnie nasza organizacja liczy już ponad 150 
członków i serdecznie zapraszamy kolejnych...

Poruszaliśmy również kwestie zwią-
zane z Kartą Polaka oraz korzyściami, 
jakie można z niej czerpać w Polsce...

Aktualny zarząd składa się z 15 bardzo 
zaangażowanych osób...

Chcielibyśmy podziękować naszej pani staroś-
cie Věrce Szkanderowej za jej obecność! 

Oprócz tego, przed nami wielkie wyzwanie 
polegające na dokończeniu projektu ma-
py z nazwami lokalnymi naszych dzielnic 
Piosku. 

To zadanie wymaga zaangażowania i współpracy 
naszych członków, ale jesteśmy przekonani, że 
wspólnymi siłami uda nam się je zrealizować 
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Reprezentace oddílu
19. 9. se uskutečnil první letošní turnaj okres-
ních výběru v Ostravě Hlubině.
Tentokrát se týkal ročníků U-12 a U-13.
Z našeho oddílu byli nominováni za výběr OFS 
Frýdek-Místek celkem 4 hráči.
Za ročník 2012 – Dominik Zogata a Antonín 
Pindur.
Za ročník 2013 – Ondřej Stonawski a Antonín 
Wolný (který je ročník 2014 a dostal se do 
výběru o rok starších kluků).

Další reprezentaci našeho oddílu zastupoval 
v pondělí 6. 11. na MEZINÁRODNÍM TUR-
NAJI U12 (2012) ve slovenském Zvolenu 
Dominik Zogata, kdy se probojoval za výběr 
okresu Frýdek-Místek. Na tento turnaj byl ještě 

z našeho klubu nominován také Antonín Pindur, 
který se bohužel nakonec turnaje nezúčastnil.
Okres Frýdek-Místek skončil na turnaji na 
třetím místě.

Klukům děkujeme jak za reprezentaci našeho 
klubu, tak i za reprezentaci OFS Frýdek-Místek.

Během léta se podařilo úspěšně vyměnit staré 
fotbalové střídačky, na kterých se podepsal zub 
času. Nejenže byly výškově nevyhovující, ale 
taktéž prohnitá střecha před deštěm už nechránila. 
A proto se ve spolupráci s Obec Písek podařilo 
tyhle zastaralé střídačky obměnit za nové 
moderní.

Poděkování všem, kdo přišli pomoct během 
brigádních dní a dílo se podařilo na další sezónu 
připravit. Zejména hlavnímu stavbyvedoucímu 
Andrzeji Zogatovi .

Fotbal Písek

– tutaj chcielibyśmy także serdecznie podzięko-
wać Kongresowi Polaków w Republice Czeskiej 
za ich nieocenione wsparcie fi nansowe, które 
umożliwiło nam kontynuowanie naszych działań 
w tym zakresie. 

Dziękujemy wszystkim za waszą obecność na 
walnym zebraniu i za waszą nieustanną pomoc 
i wsparcie! Wspólnie jesteśmy w stanie osiągnąć 
wielkie rzeczy.
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Hlavní díky patří za zafi nancování střídaček 
obci Písek.
Taktéž díky Honzovi Walicovi za vyhotovení 
nového nápisu „domácí“.

Všichni si přejeme, aby takhle hezky čisté, 
ničím nezničené střídačky vydržely co nejdéle 
a sloužily dalších X let.

!!Zároveň bychom chtěli všem připome-
nout, že vysedávání na střídačkách je 
zakázáno. Na každého, kdo bude na stří-
dačkách chycen při činnostech, které 
nemají s aktivitami sportoviště nic společ-
ného, bude okamžitě přivolána PČR!!

Samotné hřiště je volně přístupné všem, kteří 
chtějí sportovat a ve volném čase si přijít zahrát 
fotbal.

5. ročník Písek Cup 2023
Z důvodu, že letošní ročník byl datumově asi 
nejpozději a už začaly i některé mládežnické 
soutěže (hlavně u ml. žáků), tak proto byl velký 
problém s obsazeností týmů v této kategorií. 
Naštěstí se podařilo dát vše dohromady a turnaj 
mohl být zahájen.

Jako každý rok byly dvě věkové kategorie:

        Starší přípravky                      Mladší žáci

Letos pouze v 5členné skupině. Ve skupinách 
se utkal každý s každým. Po skupině se týmy 
rozdělily na zápasy o 1.–3. místo a zápas 
o 4.–5. místo (podle umístění ve skupinové 
fázi). Turnaje se zúčastnilo celkem 10 týmů, 
z toho 3 naše.

        Starší přípravky:

      Fotbal Písek

      Sokol Mosty

      Spartak Jablunkov

      SK Návsí

      HC Oceláři Třinec

        Mladší žáci:

      Písek šedý

      Písek zelený

      Pražmo Raškovice

      SC Smilovice

      TJ Milíkov

        Výsledky starších přípravek:

V této kategorii to bylo v celku vyrovnané, kde 
hlavně Jablunkov a Oceláři si to rozdali až 
v posledním utkání o celkové prvenství (vítěz 
bere vše) a musím uznat, že to byl zápas se vší 
parádou.
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       TJ Sokol Mosty – 1.FK Spartak Jablunkov
       1:1

       SK Návsí – HC Oceláři Třinec 0:9

        1. FK Spartak Jablunkov – Fotbal Písek 5:0

       TJ Sokol Mosty – SK Návsí 8:2

       Fotbal Písek – HC Oceláři Třinec 0:6

       SK Návsí – 1. FK Spartak Jablunkov 0:7

       SK Návsí – Fotbal Písek 1:3

       TJ Sokol Mosty – HC Oceláři Třinec 2:4

       Fotbal Písek – TJ Sokol Mosty 0:7

         HC Oceláři Třinec – 1. FK Spartak Jablun-
        kov 3:3

        1.–3. místo

        HC Oceláři Třinec – TJ Sokol Mosty 2:2

          1. FK Spartak Jablunkov – TJ Sokol Mosty
        4:2

         HC Oceláři Třinec – 1. FK Spartak Jablun-
        kov 2:2

        4.–5. místo

        Fotbal Písek – SK Návsí 0:3

Celkově:
1. 1. FK Spartak Jablunkov
2. HC Oceláři Třinec
3. TJ Sokol Mosty
4. SK Návsí
5. Fotbal Písek (foto č. 3)

        Výsledky mladších žáků:

V této kategorii nás zastupovaly 2 týmu. Tým 
zelených – ti si hráli trošku jinou ligu a ze sou-
peřů si udělali trhací kalendář. Turnaj ovládli 
suverénně 6 zápasů 6 vítězství. A tým šedých 
– ti určitě nepropadli a kdyby neztratili v závěru

těsné vedení nad Milíkovem tak mohli pomýš-
let i nad fi nálovou trojici.

       SC Smilovice – Fotbal Písek zel. 2:8

       TJ Milíkov – TJ Raškovice 2:7

       SC Smilovice – Fotbal Písek šedý 1:5

       Fotbal Písek zel. – TJ Milíkov 11:0

       Fotbal Písek šedý – TJ Raškovice 1:4

       TJ Milíkov – SC Smilovice 2:4

       TJ Milíkov – Fotbal Písek šedý 2:1

       Fotbal Písek zel. – TJ Raškovice 5:1

       Fotbal Písek zel. – Fotbal Písek šedý 4:0

       TJ Raškovice – SC Smilovice 0:2

        1.–3. místo

        Fotbal Písek zel. – TJ Raškovice 8:0

        SC Smilovice – TJ Raškovice 3:1

        Fotbal Písek zel. – SC Smilovice 10:1

         4.–5. místo

        Fotbal Písek šedý – TJ Milíkov 2:1

Celkově:

1. Písek zelená (foto č. 1)
2. SC Smilovice
3. Pražmo Raškovice
4. Písek šedý (foto č. 2)
5. TJ Milíkov.

Na tomto turnaji se na hřišti sešlo celkem 106 
mladých fotbalových nadějí, kteří podávali 
parádní výkony a bavili poměrně dosti zaplně-
nou tribunu, kde seděli a fandili jak už rodinní 
příslušníci, nebo mnohdy i náhodní kolem-
jdoucí. Myslím, že bylo mnohdy na co koukat.

Na závěr bych chtěl všem, co se podíleli na ja-
kékoli organizaci, poděkovat, nebudu jmenovat, 
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nerad bych na někoho zapomněl (bylo vás moc), 
ale každý ví, kdo a jak přispěl. Ještě jednou 
všem děkuji a snad si to příští rok na šestém 
ročníku opět zopakujeme.
Všem, kteří se starají o bezproblémový chod 
klubu a samozřejmě hlavně obci Písek, děku-
jeme za podporu v roce 2023 a těšíme se na 
spolupráci v roce 2024.
Za Fotbal Písek, z.s.

Jan Ligocki, předseda oddílu

Dne 20. června 2023 
se v prostorách hasič-
ské zbrojnice konalo 
tradiční vítání občán-
ků. Tentokrát to byly 
dětí narozené v roce 
2022 – 9 děvčátek 
a 10 chlapců.

Po slavnostním pro-
slovu paní starostky, 
dětí z naší mateřské 
školy tuto akci zpes-
třily krátkým progra-
mem. Po zapsání do 
pamětní knihy rodi-
če obdrželi kytičku, 
malý dárek pro své ratolesti a fi nanční příspěvek.

Vítání občánků
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 Vážení spoluobčané, nyní jsou ze Státního 
fondu životního prostředí dotační možnosti, 
které řeší zateplování Vašich domovů a s tím 
spojené šetření výdajů za energie. Jedná se 
o dotace z programu Nová zelená úsporám – 
Standard, Light a Oprav dům po babičce. 
Čerpat tyto dotace mohou senioři, rodiny s pří-
spěvky na bydlení, osoby pobírající 3. stupeň 
invalidity, ale také ekonomicky aktivní občané, 
mladé rodiny, fyzické a právnické osoby. 
V návaznosti na to, je nyní na trhu také velký 
výběr fi rem, které mohou k ušetření energií za 
provoz Vašeho bydlení dopomoci. Ovšem je zde 
ale také hodně fi rem, které nejsou až tak kvalitní, 
nabádají klienty k rychlým úhradám záloh, účtují 
si vícepráce, které nebyly předem sjednány 
a praktikují i jiné nekalé postupy. 
Pracovníci MAS Jablunkovsko Vám v těchto 
dotačních programech bezplatně poradí, vše 

vysvětlí a pomohou i s podáváním žádostí. Vždy 
je vhodné oslovit si v území více fi rem, počkat 
na cenové nabídky a ty důkladně porovnat. 
Neplaťte zálohy předem, ale vyčkejte na kladné 
rozhodnutí Vaší žádosti ze strany Státního fondu 
životního prostředí. Státní fond životního pro-
středí tyto dotace vyhlásil dlouhodobě a fi nancí 
je v nich dostatek. 

V případě dotazů a pomocí s podáváním žádostí 
se neváhejte obrátit na MAS Jablunkovsko. 
Veškerá tato poradenství jsou bezplatná a obča-
nům nesmí být účtovaná. Pro aktuality a zveřej-
ňování nevhodných firem sledujte webové 
stránky Státního fondu životního prostředí, 
https://www.sfzp.cz/varujeme-zadatele-v-pro-
gramu-nzu-light-pred-praktikami-spolecnosti-al-
pha-solar-systems-s-r-o-a-narodni-dotacni-cent-
rum-s-r-o/ 

Dotace
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Kytička jubilantům
Blahopřejeme – Składamy życzenia

k Vašemu životnímu jubileu a do dalších let přejeme pevné zdraví, pohodu a životní elán

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

ČERVENEC   čp.
Jurčíková Květoslava 60 let 283
Tlašková Aloisie  75 272
Pieter Josef  65 376
Vodradová Šárka  60 381
Heczko Stanislav  70 215
Skupieňová Emilie  96 183
Polok Josef  70 373
Cienciala Jaroslav  70 238
Pilch Miroslav  65 402
Škandera Pavel  88 468
Kadlubiec Milan  60 114
Dolejská Anna  75 265
Stecová Irena  70 206
Chrascinová Helena 87 310
Szotkowská Zuzana 65 181
Pyszko Jan  65 418

SRPEN    čp.
Rakowski Vladislav 60 357
Wantulok Valerian  65 336
Sikora Emil  70  78
Vavřačová Danuše  60 389
Hawliczek Václav  65 519
Rusnoková Lydie  80 252
Michaliková Irena  70 154
Ligocká Marie  85 131
Lisztwanová Eva  88 441
Němcová Stanislava 60  12
Witosová Lenka  60 223
Martynek Bronislav 65 423

ZÁŘÍ    čp.
Sikorová Anna  90 389
Bojko Karel  87  32
Kapsiová Anna  87  93
Čmiel Antotnín  87  36

ŘÍJEN    čp.
Sikora Jan  60 297
Gorylová Emilie  75 372
Heczková Emilie  91 264
Stonawski Libor  60  32
Pyszko Bohuslav  60 318
Waszutová Helena  87 110
Kurzyszová Anna  75  47
Szlauer Lubomír  65  70
Mariássy Helena  87   9
Nieslaniková Milada 70 361
Roszková Halina  60 289
Pyszková Božena  70 451

LISTOPAD    čp.
Závada Jan  65 179
Szkandera Antonín  70 400
Baselides Jan  60  94
Pilch Jiří   60   1
Szkandera Jan  65  92
Bojková Danuše  60 260
Kvaiserová Jarmila  60 245
Sliwková Anna  90 123

PROSINEC   čp.
Cmiel Jan  80 304
Szotkowski Josef  70 181
Vavrečka Zdeněk  65 518
Byrtusová Anna  80 325
Cienciala Jan  65 311
Ligocki Josef  60  55
Lipowski Marian  60 406
Brudny Zbyhněv  75 391
Wolná Anna  60 286
Dudová Anna  65 163
Kulka Antonín  75 122
Szkanderová Dana  65 400
Lipowská Danuta  60 406
Tlašek Josef  75 272
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HOTEL U STUDÁNKY  •  č. ev. 178  •  739 91 Horní Lomná

T.  +420 558 366 016  •  M. +420 734 443 685   

rezervace@hotelustudanky.cz   •  www.hotelustudanky.cz

Navštivte Hotel U STUDÁNKY v Horní Lomné, který je 
v provozu po celý rok. Přijeďte si k nám odpočinout a pobýt 
pár dní v hotelu, nebo si dopřejte jen skvělé jídlo v naší re-
stauraci, ve které vám můžeme uspořádat rodinnou oslavu 
nebo firemní večírek.

ro d i n n é  o s l a v y   •   f i r e m n í  v e č í r k y   •   š k o l e n í

r e s t a u r a c e   •   h o t e l   •   c e l o r o č n í  p r o v o z
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Zodpovědná osoba: Věra Szkanderová  |  Neprošlo jazykovou úpravou  |  Číslo 3/2023  |  Náklad 550 ks
Zdarma   |  Grafi cká úprava a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o.

Směsný komunální odpad – popelnice 110, 120, 240 l a pytle černé

Svozový den Četnost svozu 
Pátek 1x za 14 dní –  v liché týdny

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem stanovené 
místo svozu (k místu nakládky u vozovky), a to v příslušný den svozu na 600 hod. ráno.
Svoz v 1. týdnu 2024 bude proveden v sobotu 6. 1. 2024, jelikož 1. 1. 2024 se svozy 
neprovádí a všechny svozy jsou posunuty o jeden den.

Směsný komunální odpad – kontejnery 1 100 l

Den Svoz 1x za 14 dnů
pátek v liché týdny

Separovaný odpad v pytlích – papír, plast

Svozový den Svozové týdny

středa

51-2023
3, 7, 11, 15, 19, 23, 27, 
31, 35, 39, 43, 47, 51

3-2025

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů

Obec:   Písek
Způsob sběru:  stacionární s obsluhou NO
Doba sběru:  7:00–15:00

Datum sběru Den Stanoviště kontejneru Kontejner 40 m3

27. 6. 2024
a

12. 10. 2024
So u Obecního úřadu 2 + 

sběrna NO

Harmonogram svozu v obci Písek – rok 2024




